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TLAČOVÁ SPRÁVA 

Krajský súd v Bratislave zrušil predbežné opatrenie voči 
spoločnosti DIGI SLOVAKIA 

 
Bratislava, 19. marca 2010 – Krajský súd v Bratislave zrušil predbežné opatrenie voči 
spoločnosti DIGI SLOVAKIA o zákaze poskytovania služieb retransmisie prostredníctvom 
káblov vedených vzduchom v MČ Petržalka, a to s platnosťou od 15. marca 2010. Krajský súd 
rozhodol uznesením 15. marca 2010, ktorým zamietol návrh na nariadenie predbežného 
opatrenia, pretože navrhovateľ – konkurenčná spoločnosť UPC – nezdôvodnil potrebu 
nariadenia predbežného opatrenia vecne, ani v požadovanom rozsahu.  

 
 

V súvislosti s riešením sporu, ktorého predmetom bolo vedenie káblov na stĺpoch verejného osvetlenia 

v Petržalke, zrušil Krajský súd v Bratislave predbežné opatrenie Okresného súdu Bratislava I voči 

spoločnosti DIGI SLOVAKIA s platnosťou od 15. marca 2010. Ide tak o rozhodnutie už druhej dôležitej  

inštitúcie, po Telekomunikačnom úrade SR, ktoré je pozitívne pre spoločnosť DIGI SLOVAKIA. 

Telekomunikačný úrad SR vykonal už dňa 15. decembra 2009 štátny dohľad, na základe ktorého 

neboli zistené žiadne nedostatky.  

 

Spoločnosť tak bude aj naďalej poskytovať obyvateľom Petržalky signál TV Bratislava. Káble sú 

vedené vzduchom len na krátkom úseku a prostredníctvom nich spoločnosť prijíma signál TV 

Bratislava do svojej hlavnej stanice. DIGI SLOVAKIA poskytuje služby retransmisie pre zákazníkov 

v mestskej časti Bratislava - Petržalka prostredníctvom hlavných káblových trás vedených pod zemou, 

a nie prostredníctvom sporných káblov vedených na stĺpoch verejného osvetlenia.  

 

„Teší nás, že súd objektívne zhodnotil situáciu a spravodlivo rozhodol v prospech obyvateľov 

Petržalky a našich klientov. Ide zároveň o druhú významnú inštitúciu, po Telekomunikačnom úrade 

SR, ktorá oficiálne potvrdila legitímnosť nášho konania. Rozhodnutie sme uvítali aj napriek tomu, že 

spornými káblami sme neposkytovali služby retransmisie. Obyvatelia Petržalky budú môcť aj naďalej 

bezstarostne využívať naše služby a prijímať aj vysielanie programu TV Bratislava,“ uviedla Melinda 

Monica Morariu, General Manager spoločnosti DIGI SLOVAKIA.   
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Krátke zhrnutie vývoja udalostí: 

V novembri 2009 podala konkurenčná UPC návrh na vydanie predbežného opatrenia proti DIGI 

SLOVAKIA na Okresný súd Bratislava I. Primárne išlo o zákaz poskytovania akýchkoľvek služieb 

retransmisie na území mestskej časti Bratislava - Petržalka prostredníctvom elektronickej 

komunikačnej siete vybudovanej formou závesných vzdušných rozvodov inštalovaných na stĺpoch 

verejného osvetlenia. 9. decembra 2009 Okresný súd rozhodol a vydal predbežné opatrenie na 

pozastavenie služieb spoločnosti týkajúce sa tejto retransmisie. DIGI SLOVAKIA sa 27. decembra 

2009 voči rozhodnutiu odvolala. Medzičasom prebiehali aj rokovania na Miestnom úrade mestskej 

časti Bratislava – Petržalka o povoleniach na vedenie sietí káblov pod zemou.  

Okrem toho bol podaný podnet aj na Telekomunikačný úrad, ktorý vykonal dňa 15.decembra 2009 

štátny dohľad. Na základe vykonaných šetrení Telekomunikačný úrad vyslovil záver, že kontrolou 

neboli zistené žiadne nedostatky.  

Na základe odvolania spoločnosti DIGI SLOVAKIA Krajský súd v Bratislave zrušil predbežné opatrenie 

voči spoločnosti o zákaze poskytovania služieb retransmisie prostredníctvom káblov vedených 

vzduchom v MČ Petržalka, a to s platnosťou od 15. marca 2010. Odôvodnil to tým, že navrhovateľ 

(UPC) neosvedčil potrebu nariadenia predbežného opatrenia v danom konaní a v požadovanom 

rozsahu.  

 

Spoločnosť DIGI SLOVAKIA bude pokračovať v budovaní svojich sietí a v rozširovaní ponuky služieb 

aj v ostatných častiach Bratislavy. Káblovú retransmisiu spoločnosť poskytuje aj v Senici, Šali, Žiari 

nad Hronom, Handlovej, Prievidzi, Ružomberku, Bojniciach, Brezne, Košiciach a v Komárne. Všade 

ide o kombinované siete podzemných aj nadzemných trás. Na rovnakých nadzemných trasách idú 

často popri sieťach DIGI SLOVAKIA aj siete konkurenčných spoločností. Vzduchom vedú káble 

takmer všetci poskytovatelia retransmisie, pričom nevznikajú žiadne problémy a je to plne v súlade so 

zákonom.  

Spoločnosť DIGI SLOVAKIA preinvestovala za ostatné 4 roky na Digi TV a káblovú televíziu viac ako 

55,7 mil. eur (1,678 mld. SKK) a plánuje ďalšie investície v mestách, kde už služby poskytuje, ako aj 

v ďalších mestách, do ktorých chce v krátkej dobe expandovať. 
 
 
 

O spoločnosti: 
Materskou spoločnosťou DIGI Slovakia  je rumunské konzorcium RCS & RDS, jedna z vedúcich spoločností na 

trhu telekomunikačných služieb v strednej a východnej Európe. Poskytuje služby v oblasti káblovej a digitálnej 

televízie, internetu, dátovej komunikácie, až po telefóniu (mobilné telefóny a pevné linky). Na telekomunikačnom 

trhu pôsobí viac ako 16 rokov a má viac ako 8 miliónov zákazníkov. RCS&RDS je lídrom na trhu DTH (direct to 

mailto:ba@digislovakia.sk�


 

         Digi Slovakia, s.r.o. 
Einsteinova 21/3692 

  851 01 Bratislava 
      ba@digislovakia.sk 

 

home) služieb v Rumunsku, významné postavenie dosiahla aj v Maďarsku, Chorvátsku, Českej republike a 

Srbsku.  
DIGI SLOVAKIA, s.r.o. poskytuje verejné telekomunikačné služby prostredníctvom televíznych káblových 

rozvodov, digitálnej satelitnej televízie a internetu. Spoločnosť pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001.                

DIGI TV je digitálna satelitná televízna služba DTH (direct to home), ktorá prináša kvalitnú televíznu zábavu do 

domácností na území celej krajiny. DIGI Slovakia vysiela prostredníctvom káblových rozvodov v mestách 

Handlová, Komárno, Košice, Prievidza, Ružomberok, Senica, Šaľa, Žiar nad Hronom, Brezno, Bojnice a v 

Bratislave - Petržalke. Služby internetu poskytuje v Handlovej, Komárne, Ružomberku a v Bratislave - Petržalke.  

Na Slovensku má DIGI Slovakia viac ako 300 000 zákazníkov.  
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